SINT

BERNARDSWALS

(Engeland)

Opstelling Paarsgewijs in kring, in gewone danshouding, man
rug naar het midden.
1-2 : twee bijtrekpassen in de dansrichting (zij, bij, rust,
ZiF ., DA ras el
3-4 een halve bijtrekpas in de dansrichting (zij rust),
twee stamppasjes (heer r.l, dame l.r) en rust
5-6 1% bijtrekpas tegen de dansrichting (zij, bij, rust,
2ij ;i rust) i
7-8 : twee gaanpassen naar binnen (heer achteruit)
9-10 twee gaanpassen naar buiten
11-12 dame draait éénmaal rechtsom onder de l.hand van de heer.
13-16 : samen rondwalsen op de kringlijn.
17-32 : herhaling van 1-16, bij 28 kan de dame al draaiend, één
plaats opschuiven in de dansrichting (mixer).
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